

مقبوضہ کشمیر میں کل جماعتی حریت کانفرنس کے نمائندے آغا حسن بڈگامی کی نائن زیرو پراپٹہ کمیٹی کے ارکان سے ملاقات

کشمیریوں کے حوالے سے جناب الطاف حسین کے موقف کو سراہا

کراچی، 28 مئی 2011ء

مقبوضہ کشمیر میں کل جماعتی حریت کانفرنس کے نمائندے آغا حسن بڈگامی نے گزشتہ روز ایم کیو ایم کے مرکز نائن زیرو عزیز آباد پراپٹہ کمیٹی کے ارکان رضا ہارون اور اشفاق منگی سے ملاقات کی اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے کشمیریوں کے حوالے سے موقف کو سراہا۔ اس موقع پر آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی میں حق پرست رکن اسمبلی سلیم بٹ اور ایم کیو ایم کشمیر کمیٹی کے اراکین بھی موجود تھے۔ ملاقات میں آغا حسن بڈگامی نے کہا کہ جناب الطاف حسین نے کشمیری عوام کے حق خود ارادیت اور ان کے حقوق کی جدوجہد کے حوالے سے جو موقف اختیار کیا ہے وہ اصولی ہے جس پر جناب الطاف حسین زبردست خراج تحسین کے مستحق ہیں۔ اس موقع پر ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان نے آغا حسن بڈگامی سے گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ ایم کیو ایم آزاد کشمیر سمیت ملک بھر کے مظلوم عوام کے غضب شدہ حقوق کی عملی جدوجہد کر رہی ہے اور جناب الطاف حسین کی قیادت میں کشمیر کا مسئلہ کشمیری عوام کی خواہشات اور امنگوں کے مطابق ہی حل ہوگا۔ بعد ازاں رابطہ کمیٹی کے ارکان نے آغا حسن بڈگامی کو ایم کیو ایم کے مختلف شعبہ جات کا دورہ بھی کرایا اس موقع پر آغا حسن بڈگامی نے ایم کیو ایم کے مختلف شعبہ جات میں نظم و ضبط اور کارکردگی کی تعریف کی۔

قومی میڈیا آزاد کشمیر اسمبلی کے انتخابات کے دوران غیر جانبداری کی روایات کو برقرار رکھے، طاہر کھوکھر

ماضی میں قومی پرنٹ و الیکٹرانک میڈیا نے ایم کیو ایم کی سیاسی سماجی اور فلاحی سرگرمیوں کو بھرپور کورج دی ہے

ایم کیو ایم غریب طبقات کی نمائندہ جماعت ہے تشریحی مہم پر خرچ کرنے کے وسائل موجود نہیں،

میرٹ کی بنیاد پر کورج دی جائے، قومی میڈیا کے نمائندگان سے بات چیت

اسلام آباد، 28 مئی 2011ء

آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی میں ایم کیو ایم کے پارلیمانی لیڈر، وزیر سیاحت، کلچر و آثار قدیمہ طاہر کھوکھر نے قومی پرنٹ و الیکٹرانک میڈیا سے اپیل کی ہے کہ وہ آزاد کشمیر قانون ساز اسمبلی کے انتخابات میں غیر جانبدار نہ اور مثبت کردار ادا کرے۔ دولت اور پیسے کی سیاست کرنے والی سیاسی جماعتوں کے مقابلے میں غریب اور متوسط طبقات کی نمائندہ جماعت ایم کیو ایم کو بھی اس کے حق کے مطابق کورج اور جگہ دی جائے۔ اسلام آباد میں قومی پرنٹ میڈیا کے نمائندگان کے ساتھ بات چیت کرتے ہوئے وزیر سیاحت نے کہا کہ آزاد کشمیر اور پاکستان کے پرنٹ و الیکٹرانک میڈیا نے ہر دور میں مثبت کردار ادا کیا ہے ایم کیو ایم کی سیاسی، سماجی اور فلاحی سرگرمیوں کو بھرپور انداز میں اجاگر کیا ہے۔ آزاد کشمیر میں ایم کیو ایم کی جانب سے سیاحت کے فروغ کے سلسلے میں ہونے والے اقدامات میں قومی میڈیا کی بھرپور ہنمائی اور تعاون حاصل رہا ہے۔ انہوں نے اس امید کا اظہار کیا ہے آزاد کشمیر اسمبلی کے آئندہ انتخابات کے دوران بھی میڈیا اپنی روایات کو برقرار رکھتے ہوئے ملک کے 98 فیصد غریب اور متوسط عوام کی تحریک کو بھی میرٹ کی بنیاد پر کورج دیں گے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم غریبوں کی جماعت ہے اور دوسری جماعتوں کی طرح اشتہار بازی جیسی چیزوں پر کروڑوں روپے خرچ کرنے کی صلاحیت نہیں رکھتی اور اپنے محدود وسائل کے اندر رہتے ہوئے ملک کے غریب اور پسے ہوئے افراد کی آواز بلند کرتی ہے۔

ایم کیو ایم مظفر آباد ایڈیٹرز ونگ کا قیام، مولانا عبدالقیوم انچارج مقرر

مختلف برادریوں کے بزرگوں اور سنیئر سٹیٹسٹنز پر مشتمل ایڈیٹرز ونگ کمیٹی تشکیل دے دی گئی

مظفر آباد، 28 مئی 2011ء

مظفر آباد میں متحدہ قومی موومنٹ ایڈیٹرز ونگ کمیٹی کا قیام مولانا عبدالقیوم انچارج، عبدالرحیم جوائنٹ انچارج جبکہ سلیم احمد اور قاری محمد شانبھو ز ممبران مقرر، تفصیلات کے مطابق متحدہ قومی موومنٹ رابطہ کمیٹی کی ہدایت پر مظفر آباد میں ایم کیو ایم ایڈیٹرز ونگ کے قیام کے سلسلے میں مظفر آباد کی مختلف برادریوں سے تعلق رکھنے والے بزرگوں اور سنیئر سٹیٹسٹنز پر مشتمل کمیٹی قائم کر دی گئی ہے۔ کمیٹی کے قیام کے موقع پر صوبائی تنظیمی کمیٹی کے ارکان عابد زیدی، ارشاد ظفر، حق پرست ممبران قومی اسمبلی سید آصف حسنین، اور سفیان یوسف کے علاوہ ایم کیو ایم کے مقامی ذمہ داران بھی موجود تھے۔ دریں اثناء ضلع مظفر آباد کے مختلف علاقوں اور برادریوں سے رکھنے والے افراد نے ممبران صوبائی تنظیمی کمیٹی و ممبران قومی اسمبلی سے ملاقات کی اور انتخابات کے دوران ایم کیو ایم کی بھرپور حمایت کا یقین دلایا۔

سردار گل خنداں کا بیان ان کی جاگیر دار نہ سوچ کی عکاسی ہے، ایم کیو ایم

جس شخص کا بیٹا جاگیر دار نہ نظام سے بغاوت کر کے ایم کیو ایم میں شامل ہو جائے وہ اسی طرح کے بیان دے سکتا ہے

ایم کیو ایم پسے ہوئے طبقات کی نمائندہ جماعت ہے جو تمام فیصلے حیثیت کے بجائے قابلیت کی بناء پر کرتی ہے، رکن صوبائی تنظیمی کمیٹی حسن عالم ایڈووکیٹ

اسلام آباد -- 28 مئی 2011ء

متحدہ قومی موومنٹ صوبائی تنظیمی کمیٹی کے رکن حسن عالم ایڈووکیٹ نے کہا ہے کہ وادی نیلم میں ایم کیو ایم کی بڑھتی ہوئی مقبولیت سے خائف نام نہاد سیاسی قائدین ایم کیو ایم کے خلاف بازاری زبان استعمال کر رہے ہیں۔ ایم کیو ایم غریب متوسط اور پسے ہوئے طبقات کی جماعت ہے جو شانستہ اور مہذب انداز سیاست کی قائل ہے۔ ٹرک ڈرائیور، ٹیکسی ڈرائیور، حجام، اور موچی سب ہمارے معاشرے کا حصہ ہیں اور انہیں نظر انداز کر کے کوئی بھی سیاسی عمل مکمل نہیں ہو سکتا، سردار گل خنداں کا بیان ان کی جاگیر دار نہ سوچ کی عکاسی کرتا ہے، وہ ایم کیو ایم کے خلاف بیان بازی سے قبل اپنے گھر کی خبر لیں۔ جس شخص کا بیٹا اپنے باپ کی جاگیر دار نہ سوچ سے بغاوت کر کے ایم کیو ایم میں شامل ہو چکا ہو وہ اسی طرح کی زبان استعمال کر سکتا ہے۔ وادی نیلم سے مسلم کانفرنس کے امیدوار اسمبلی سردار گل خنداں کے ایک بیان پر رد عمل کا اظہار کرتے ہوئے صوبائی تنظیمی کمیٹی کے رکن نے کہا کہ وادی نیلم محبت کرنے والے لوگوں کی سرزمین ہے جس پر ایک عرصہ سے جاگیر دار نہ سوچ کے حامل نام نہاد سیاسی قائدین کا قبضہ ہے مگر اب ایم کیو ایم کی بدولت نیلم ویلی کے عوام میں جاگیر دار نہ سوچ کے خلاف بغاوت پیدا ہو گئی ہے، ایم کیو ایم کے خلاف بیان بازی کرنے والے سردار گل خنداں کے بیٹے سمیت ان کے خاندان کے متعدد افراد ایم کیو ایم میں شامل ہو چکے ہیں۔ اس صورت حال میں ان کی طرف سے ایم کیو ایم کے خلاف منفی پروپیگنڈہ فطری عمل ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کی خاصیت ہے کہ وہ کبھی دولت، معاشی حیثیت یا پیشے کو مد نظر رکھ کر فیصلے نہیں کرتی بلکہ قابلیت کی بناء پر ہر طبقہ کے افراد کو ان کا حق دیتی ہے۔ غریب اور پسے ہوئے طبقات میں اس سوچ کی مقبولیت سے جاگیر دار نہ سوچ کی حامل جماعتوں کے اوسان خطا ہو گئے۔

وادی نیلم: مقامی پولیس نے ایم کیو ایم کے جھنڈے اور بینرز پھاڑ دیے، ایم کیو ایم کا شدید احتجاج

جو رابانڈی پولیس چوکی کی حدود میں لگائے گئے بینرز اور پوسٹر پولیس کی مبینہ نگرانی میں اتارے گئے

آئی جی آزاد کشمیر سیاسی معاملات میں مداخلت کرنے والے پولیس اہلکاروں کے خلاف کارروائی کرے، جوائنٹ انچارج عبدالقیوم

وادی نیلم -- 28 مئی 2011ء

ایم کیو ایم کی بڑھتی ہوئی مقبولیت سے خائف عناصر نے پولیس اور انتظامیہ کے ذریعے ضلع نیلم میں ایم کیو ایم کے پوسٹر جھنڈے اور بینرز پھاڑ دیے، ایم کیو ایم کا شدید احتجاج ذمہ دار پولیس اہلکار کے خلاف کارروائی کا مطالبہ تفصیلات کے مطابق ضلع نیلم کے علاقے، جو رابانڈی میں قائم پولیس چوکی کی حدود میں لگائے گئے ایم کیو ایم کے جھنڈے بینرز اور پوسٹر پھاڑ دیے، مبینہ طور پر مقامی پولیس چوکی کی نگرانی میں رات کی تاریکی میں بینرز اتارے گئے ہیں۔ ایم کیو ایم مظفر آباد زون کے جوائنٹ انچارج عبدالقیوم خان نے بینرز پھاڑنے اور جھنڈے اتارنے کی اقدام کی شدید مذمت کرتے ہوئے اس میں ملوث پولیس اہلکاروں کے خلاف کارروائی کا مطالبہ کیا ہے، اپنے ایک بیان انہوں نے آئی جی آزاد کشمیر سے مطالبہ کیا ہے کہ ضلع نیلم میں فرائض منصبی سے ہٹ کر سیاسی معاملات میں مداخلت کرنے اور سیاسی جماعتوں کے ہاتھوں کٹ تپتی بننے والے پولیس اہلکاروں کے خلاف کارروائی کی جائے۔

